Fizika — Ellen6rz6 — 2019. apr. VII. osztaly

Az egyensuly A csoport
A tanulé vezetékneve és neve: Osztély:
Hatéarozd meg a testre hat6 eredd erd nagysagat !
3N, I 15N 12N [ 12N 15N B 15 N
1. Nl T —— — [6]
a) Fg= b) Fg= ¢) Fi=
Amikor két azonos hatasvonal, ellentétes iranyu er6 hat a testre, az ered6 er6 nagysaga:
a) nulla;
2 | D 6]

b) egyenl6 az er6k nagysaganak osszegével,
C) egyenld az er6k nagysaganak kiilonbségével.

Mely két erének azonos a hatasvonala és az irdnya

Is? Karikdzd be a helyes valasz eldtti betiit! F
3

a) Fiésk >

3, b) FaésFs F . 7 /n [6]
c) FsésFe F;
d) FrésFa — 1 \

e) FzésFs

Ird a vonalra melyik kép (a, b vagy c) melyik

egyensulyi helyzeteknek felel meg: m
4. | __ labilis (bizonytalan) [6]
— stabil (biztos) ~ e

b)
____indifferens (k6z6mbos) 2 )

A képen lathaté csavar megindul, ha | tAvolsagnéal F erével forditjuk
el a villaskulcsot. Mekkora erével kell 2-1 tavolsagnal elforditani a
kulcsot, hogy a csavar meginduljon?

5 a) F

b) 2-F

c) F/2

[6]

Az emeld egyik végén az erd hat, a masik végén a teher. Az emel6 akkor lesz egyensulyban, ha
(karikazd be a helyes valasz el6tti betiit):

6. a) Az er6 egyenld nagysagl a teherrel. [6]
b) Az er6 forgatonyomatéka megegyezik a teher forgatonyomatékaval.
C) Az er6 karja egyenl6 a teher karjaval.

2 pg a > A képen egy kétkart emel6t latsz. Ird a vonalakra milyen
betiivel vannak jel6lve az alabbi fogalmak:

] - erd

7 - F‘ _ -erbkar [6]
- teher
¢ - teherkar

Ki a képen lathato fizikus? Karikazd be a helyes valasz el6tti

betit! —_—
8. a) Galileo Galilei p— [6]

b) Isaac Newton
c) Arkhimédész




Ird a vonalra melyik anyag Uszik az olajon! Anyag Siirliség [kg/m']
kiszén 1300
9 alkohol 800 [6]
' Vélasz: 11-;|1.zin 750
viz 1000
olaj T60
Hérom egyforma nagysagu golyo kiilonb6z6 anyagbdl késziilt. A golydk
anyaganak stirtiségei : 8,9 g/cm®, 2,5 g/cm®, 0,9 g/cm®. A golydkat brémos
vizbe tették. Ird a vonalakra, melyik golyonak mekkora a stirtisége :
10. a) abromos viz slirlisége [6]
b) 3-asgolyd
c) 2-esgolyd
d) 1-esgolyd
Szamitsd ki mekkoraa 750 N nagysagu er6 forgatonyomatéka, ha az er6kar hosszusaga 3 m?
11. [8]
Az hajosok beleengedték a vizbe a 3900 N sulyd acélszigonyt. Szamitsd ki mekkora a szigony
stlya a vizben, ha ott 500 N nagyséagu felhajtoer6 hat ra ?
12. [8]
Hatarozd meg a Q er6 nagysagat ugy, hogy az emel6
egyensulyban legyen !
| |
13. Q! YSoN | [8]
40cm 120 cm |
Szamitsd ki mekkora felhajtoerd hat a 0,5 m? térfogatu kincsesladara a tenger aljan?
A tengerviz siirlisége p =1030 kg/m3. A nehézségi gyorsulas értéke : g =10 m/s?.
14, [8]
A 300 N sulyu kisfia a mérleghintan (l, 2m tavolsagra az
alatamasztasi ponttol. Az alatdmasztasi ponttol mekkora
tavolsagra kell tilnie a 600 N sulyu testverének, hogy a hinta N
egyensulyban legyen?
15. [8]
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